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Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e
três. Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e
três, à hora regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari,
situada na Rua Getúlio Vargas, nº.299, Centro, antes de dar início à Sessão, o
Primeiro  Vice-Presidente,  Vereador  Dudu  Corretor,  convidou  os  senhores
Vereadores  para  assinarem  a  lista  de  presença  e  solicitou  à  Primeira
Secretária,  Vereadora  Kamilla Rocha,  que fizesse a chamada dos senhores
Vereadores  para  verificação  de  quórum.  Feita  a  chamada,  foi  constatado
quórum regimental  para  o  início  da  Sessão. Prosseguindo,  o  Presidente
declarou aberta a Sessão Ordinária e pediu para que todos ficassem de pé e
ouvissem a leitura de um texto bíblico feita pela Vereadora Rosana Pinheiro. A
seguir,  o Presidente colocou a ata da sessão anterior em discussão e, não
havendo interessados na discussão, passou-se para o processo de votação,
sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse leitura dos avisos protocolares, que foram as
justificativas  de ausência  dos  vereadores  Wendel  Sant’Ana Lima e  Sabrina
Astori. Foi dada ciência ao Plenário. A seguir, entrando nos Expedientes  dos
Vereadores,  o  Presidente  solicitou  que  a Secretária fizesse  a  leitura  dos
Projetos de Lei Nº 188, 189 e 220/2023, que foram posteriormente baixados às
comissões. Após, pela ordem, o vereador Dito Xaréu solicitou leitura e votação
em bloco  das indicações, moções  e voto de pesar constantes na Agenda Nº
048/2023. Em apreciação do Plenário,  o  pedido do vereador  Dito Xaréu foi
aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Ato  contínuo,  pela  ordem,  a
vereadora  Kamilla  Rocha  solicitou  ao  Presidente  que  a  vereadora  Rosana
Pinheiro pudesse secretariar a sessão de forma excepcional em seu lugar, pois
ela  estava  com  um  problema  de  saúde.  Logo,  o  pedido  foi  deferido  pelo
Presidente.  Logo,  foram  lidos,  em  bloco,  e,  em  seguida,  aprovados,  por
unanimidade dos presentes, as Indicações Nºs 725, 726, 778, 804, 805, 809,
812, 813, 814, 816, 817 e 819/2023, as Moções Nºs 242, 245, 250, 257, 262,
264, 269 e 272/2023, e o Voto de Pesar Nº 014/2023. Foram retiradas de pauta
as  Indicações  Nº  633,  634  e  818/2023,  e  a  Moção Nº  229/2023  devido  à
ausência  dos vereadores autores.  A seguir,  pela  ordem,  fez  uso  da fala  a
vereadora Rosana Pinheiro,  estando suas colocações registradas nos Anais
desta Casa de Leis. Após, pela ordem, fez uso da fala o vereador Enis Gordin,
que  também  homenageou  os  Srs.  José  Erlon  Bispo  de  Carvalho  e  José
Roberto Nunes de Vasconcelos. Isto feito, fizeram uso da fala os vereadores
Dr. Franz, Professor Luciano, Max Junior, Marcelo Rosa e Dito Xaréu, estando
todas falas registradas nos Anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, encerrando
o  pequeno  expediente,  o  Presidente  solicitou  autorização  ao  plenário  para
dedicar o restante da Sessão Ordinária a um momento solene em homenagem
ao  dia  da  Consciência  Negra,  bem  como  a  transferência  dos  horários
destinados aos vereadores  para próxima sessão ordinária de terça-feira e da
ordem do dia para a próxima sessão ordinária de quinta-feira, o que, colocado
em  apreciação,  foi  autorizado  por  unanimidade  dos  presentes.  Após,  o
Presidente suspendeu a Sessão Ordinária, tendo informado que o  momento
solene em homenagem ao dia da Consciência Negra se iniciaria às 16h. Ao
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reabrir a sessão, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada dos
senhores Vereadores para verificação de quórum, sendo informado que havia.
Ato contínuo, o Presidente convidou o público presente para ficar de pé para
entoar  o  Hino  Nacional  Brasileiro.  Seguidamente,  o  Presidente  solicitou  ao
Plenário que o vereador Professor Luciano, proponente do momento solene em
homenagem ao Dia  da Consciência  Negra,  pudesse presidir  a  sessão.  Em
apreciação do Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes.
Logo,  o  vereador  Professor  Luciano  passou  a  presidir  a  presente  sessão
ordinária e convidou para compor a mesa diretora o vereador Léo Dantas. A
seguir, o Presidente solicitou que a Secretária fizesse uma breve leitura sobre o
dia  da  Consciência  Negra,  estando suas  falas  registradas  nos  Anais  desta
Casa de Leis. Após, o Presidente convidou a professora Lilian Márcia, o mestre
de  capoeira  Edilberto  e  o  mestre  de  capoeira  Eli  para  comporem a  mesa
diretora.  A  seguir  discursaram  o  vereador  Léo  Dantas,  a  professora  Lilian
Márcia e o mestre de capoeira Eli, estando suas colocações registradas nos
Anais  desta  Casa  de  Leis.  A  seguir,  o  Presidente  convidou  o  grupo
AGCAPOEIRA  para  fazer  uma  breve  apresentação.  Ato  contínuo,  os
Vereadores fizeram a entrega das homenagens  aos seus homenageados do
dia  da Consciência Negra, estando suas colocações consignadas nos anais
desta Casa de Leis. Seguidamente, o Presidente convidou a banda de Congo
de  Rio  Claro  para  realizar  uma  breve  apresentação.  Após,  o  Presidente
convidou o público presente para ficar de pé e entoar a Valsa de Guarapari.
Logo, o Presidente declarou encerrada a Sessão agradecendo a presença de
todos.  E  eu,  Secretária  ad hoc,  mandei  lavrar  a  presente  ata,  que  achada
conforme  e  aprovada,  vai  assinada  por  mim  e  pelo  Senhor  Presidente.
Guarapari/ES, 21 de novembro de 2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Secretária ad hoc Vereadora Rosana Pinheiro _________________________
Presidente em Exercício Vereador Professor Luciano ____________________
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